

国常会再部署统一大市场建设

国务院总理李强12月18日主持召开国务院常务会议，听取关于加快建设全国统一大市场工作进展的汇报，讨论通过《关于推动疾病预防控制事业高质量发展的指导意见》，审议通过《煤矿安全生产条例(草案)》等法规。会议指出，加快建设全国统一大市场是畅通国内大循环、推动构建新发展格局的必然要求，也是释放内需潜力、巩固经济回升向好基础的重要抓手。要加快完善市场准入、产权保护和交易、数据信息、社会信用等方面的基础性制度，积极稳妥推进财税、统计等重点领域改革，加大先行先试探索力度，把有利于全国统一大市场建设的各项制度规则立起来。要深入开展市场分割、地方保护等问题专项整治，加大典型案例通报力度，把不利于全国统一大市场建设的各种障碍掣肘破除掉。

据新华社



新闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2023年12月19日 星期二
周一至周五出版
第5337期 今日8版



本报特供
航空阅读

- 中国国航
- 南方航空
- 东方航空
- 海南航空
- 深圳航空
- 首都航空



本报常年法律顾问 北京市中同律师事务所
电话: 010-82011988

编辑 赵天舒 美编 李燕 袁校 唐斌

董宇辉升官, 东方甄选发财

(见4版)

12月18日, 董宇辉的最新任命、俞敏洪和董宇辉第二次合体直播, 看似让东方甄选的“小作文”事件暂时按下了停止键, 但对于遭遇如此大风波后的东方甄选来说, 如何处理与头部主播之间的关系, 在内部如何进行利益的重新分配, 将是影响到公司未来稳定发展的关键命题。



2版 >>

如何用好管好
增发国债首批资金

5版 >>

茅台拿铁之后
“酒咖”如何再出爆款

7版 >>

浩大的“开门红”
与“卷不动”的银行人

消费金融办法征求意见

12月18日, 国家金融监督管理总局将《消费金融公司管理办法》向社会公开征求意见, 其中要求消费金融公司杠杆率不得低于4%。



今年, 草莓大降价

往年的高价草莓, 今年却走入了低价区。北京新发地批发市场价格数据显示, 今冬多个品种的草莓价格大幅跳水, 部分品种价格几乎为去年同期的一半。



寻路二手车行业新动能

重点关注

近两年, 政府部门针对二手车全国流通的关键堵点出台多项推动政策, 激活二手车市场活力的同时, 也加速二手车行业转型。不过, 今年二手车行业被拉长平均库存周期以及新车价格不断下探等因素, 让二手车行业面临诸多挑战。站在十字路口上的二手车行业如何产生新动能推进发展, 成为业内关注话题。近日, 在由北京商报社、深蓝媒体智库联合主办的“二手车, 新动能”闭门沙龙上, 汽车行业协会、二手车头部企业、数据专家等大咖齐聚, 探索二手车行业最新动向及未来走向。

(见3版)

聚焦金融科技领域的
大事小事新鲜事,
洞悉时下热点、政策
及未来商业模式。

Fintech
圈子

金融与科技的联姻
我们帮你“在场”。

扫码关注
BBT Fintech 圈子